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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA 
 

 
 Sala de Juntas “Benita Galeana” 5 de noviembre de 2010 

EL C. PRESIDENTE DIPUTADO HÉCTOR GUIJOSA MORA.- Buenos días, 

diputada y diputados. Agradezco su asistencia a esta octava sesión ordinaria de la 

Comisión de Transporte y Vialidad.  

Convocamos a esta octava sesión ordinaria para cumplir leyes y reglamentos que 

nos rigen con el objetivo de mejorar la movilidad, el modo de transporte en el Distrito 

Federal en el contexto de la aprobación del Congreso de la Unión de la Ley de Ingresos de 

la Federación para el Ejercicio Fiscal 2011. Por esas razones, se dio a la tarea de elaborar 
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esta convocatoria urgente. Por favor, diputado Secretario proceda a pasar lista de 

asistencia.  

EL C. SECRETARIO DIPUTADO LEOBARDO JUAN URBINA MOSQUEDA.-  Por 

instrucciones de la Presidencia, se pasa lista de asistencia.  

(Pasa lista de asistencia) 

Hay 5 asistentes. Hay quórum, diputado. 

EL C. PRESIDENTE.-  Se abre la octava sesión ordinaria de la Comisión de 

Transporte y Vialidad.  

En virtud de que esta sesión cuenta con el quórum legal y el orden ha sido 

distribuido previamente, le solicito, diputado, dar lectura del mismo. 

EL C. SECRETARIO.-  Por instrucciones de la Presidencia, doy lectura al orden del 

día de esta octava sesión ordinaria de la Comisión de Transporte y Vialidad de la 

Asamblea Legislativa del Distrito Federal V Legislatura. 

1.- Lista de asistencia. 

2.- Verificación y declaración del quórum legal. 

3.-  Discusión y aprobación en su caso del orden del día. 

4.- Discusión y aprobación en su caso de la versión estenográfica de la séptima 

sesión ordinaria de la Comisión de Transporte y Vialidad de la Asamblea Legislativa del 

Distrito Federal V Legislatura. 

5.- Discusión y aprobación en su caso de un acuerdo parlamentario para las 

comparecencias de los titulares de las dependencias, órganos desconcentrados y 

entidades de transporte y vialidad del Distrito Federal para presentar su informe de labores 

del ejercicio fiscal 2010 y sus requerimientos presupuestales para el ejercicio fiscal 2011. 

6.- Asuntos generales. 
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EL C. PRESIDENTE.- Antes de pasar a votar el orden del día, esta Presidencia 

desea proponerles modificar el numeral 5, dado que el pasado mes se ha desarrollado la 

comparecencia del titular de la Secretaría de Transporte y Vialidad, el C. Raúl Armando 

Quintero Martínez, con motivo de su cuarto informe de gestión. Correspondiente a dicho 

punto proponemos corregir para quedar así:  

Discusión y aprobación en su caso de un acuerdo parlamentario para celebrar 

mesas de trabajo con el titular de la Secretaría de Transporte y Vialidad, Armando 

Quintero Martínez, y el Director del Proyecto de Metro, ingeniero Enrique Horcasitas, para 

presentar a la Comisión de Transporte y Vialidad, así como a la Comisión de Presupuesto, 

ante Comisiones Unidas, requerimientos presupuestales para el ejercicio 2011. 

Por consiguiente solicito al diputado Secretario someter a consideración del pleno 

de esta Comisión de Transporte dicho orden del día y de aprobarlo con la modificación 

propuesta por esta Presidencia. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, se pregunta a la 

Comisión de Transporte y Vialidad si es de aprobarse el orden del día, con la modificación 

propuesta por la Presidencia. 

Los diputados que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Los diputados que estén por la negativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Aprobado el orden del día, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. 

Con fundamento en el artículo 39 del Reglamento para el Gobierno Interior de la 

Asamblea Legislativa que a la letra dice en la parte conducente: La versión estenográfica 

será puesta a consideración de la Comisión en la siguiente sesión y, en su caso, tendrá 

valor probatorio pleno, salvo lo anterior sin perjuicio de que los acuerdos adoptados por la 

Comisión en la sesión respectiva obliguen desde el momento que fueron tomados. 
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En virtud de que esta Presidencia ha entregado en sus fólderes de esta octava 

sesión ordinaria copia de la versión estenográfica de la séptima sesión ordinaria celebrada 

el 22 de julio de 2010, por lo que solicito al diputado Secretario someter a discusión y, en 

su caso, aprobación dicha versión estenográfica. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, se pregunta a la 

Comisión de Transporte y Vialidad si existen observaciones y/o comentarios a la versión 

estenográfica antes citada y si es de aprobarse. 

Se toma la lista de oradores. 

EL C. PRESIDENTE.- Si no es así, le solicito al diputado Secretario someter a 

consideración para aprobar el punto en comento. 

EL C. SECRETARIO.- Los diputados que estén de acuerdo por aprobarla, sírvanse 

levantar la mano. 

¿En contra? 

Aprobado el punto, diputado. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado Secretario. 

Comentábamos que en el punto 5, discusión y aprobación, en su caso, del acuerdo 

parlamentario, a fin de someter el punto de acuerdo al pleno, la solicitud de los 

funcionarios, del Secretario de Transportes y Vialidad así como el director del Proyecto 

Metro, el proyecto de la obra de la Línea 12, Línea Dorada, ingeniero Enrique Horcasitas, 

para que esta Comisión proponga esta mesa de trabajo en Comisiones Unidas de 

Transporte y Vialidad, así como de Presupuesto, a fin de que estos funcionarios nos 

compartan sus requerimientos presupuestales para el ejercicio 2011. 

Esta Presidencia entregó este proyecto, la última versión se entregó el día de ayer, 

se encuentra en sus fólderes, por lo que es muy sencillo, está propuesta la fecha para el 

día 15 y 17 de noviembre, a fin de que se elabore y firme por todos los integrantes de la 
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Comisión, para que a partir de las 10:00 horas en este lugar se hagan del conocimiento, 

en su defecto de ser aprobado, a la Comisión de Gobierno y a la mesa directiva de este 

pleno para los efectos jurídicos conducentes y correspondientes de este acuerdo 

parlamentario. 

Proponemos que este pleno de Transporte y Vialidad abra la discusión, si es su 

caso, en términos de este acuerdo parlamentario, a fin de aprobarlo, por lo que le solicito, 

diputado Secretario, someter a discusión y en su caso aprobar este acuerdo. 

EL C. SECRETARIO.-  Por instrucciones de la Presidencia se pregunta a la 

Comisión de Transporte y Vialidad si respecto a este proyecto de acuerdo parlamentario 

existen observaciones, comentarios, modificaciones o agregados. 

EL C. DIPUTADO GUILLERMO SANCHEZ TORRES.- Gracias Secretario 

diputado. 

Respecto a este punto de la orden del día en el que se pretende convocar a 

comparecer a funcionarios de dependencias de transporte y  vialidad, quisiera realizar 

algunos comentarios. 

En principio el Artículo 64 de la Ley Orgánica de la Asamblea Legislativa del Distrito 

Federal establece con toda precisión que la competencia de las Comisiones Ordinarias es 

la que se deriva de su denominación en correspondencia a las respectivas materias 

legislativas de la Asamblea previstas en el Estatuto de Gobierno. 

Esta disposición es reforzada por lo establecido en el Artículo 28 del Reglamento 

para el Gobierno Interior de la Asamblea Legislativa en su tercer párrafo y la fracción I del 

Artículo 9 del Reglamento Interior de las Comisiones de la Asamblea Legislativa, que 

precisan que las Comisiones conocerán en el ámbito de su competencia de las iniciativas 

y demás asuntos que les sean turnados por la Mesa Directiva. 

En ese sentido el Artículo 62 fracción XXVII de la Ley Orgánica de la Asamblea 

establece  que la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública a la cual  sin le corresponde 
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conocer y dictaminar lo relativo al  requerimiento presupuestal del Gobierno del Distrito 

Federal y de los órganos autónomos. 

Pretender que en esta Comisión se  analicen estos aspectos de las dependencias 

relacionadas con el transporte público, es como si en todas las Comisiones nos diéramos 

a la tarea a citar a las dependencias relacionadas con nuestro trabajo para conocer sus  

avances presupuestales y sus  requerimientos de presupuesto para el próximo año. 

Pero además el Artículo 148 del Reglamento para el Gobierno Interior de la 

Asamblea señala que tratándose de las comparecencias a las que hace referencia la 

fracción XII del Estatuto de Gobierno, se sujetarán a las normas que al efecto acuerde la 

Comisión de Gobierno. Esta fracción del Estatuto de Gobierno señala que el Jefe de 

Gobierno debe presentar la iniciativa de Ley de Ingresos y el Proyecto de Presupuestos y 

Egresos y que será el Secretario encargado de las finanzas públicas quien deberá 

comparecer ante la Asamblea Legislativa para explicar la iniciativa de la Ley de Ingresos y 

el Proyecto de Presupuesto de Egresos. 

Es por ello que en la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública sólo se cita a 

comparecer a los titulares de los órganos autónomos y a los representantes de las 

finanzas del Distrito Federal así como a los Jefes Delegacionales, ya que el Artículo 112 

del Estatuto de Gobierno establece que las Delegaciones ejercerán con autonomía  su 

gestión de presupuesto. 

Es por lo antes expuesto que considero que no debemos de aprobar este punto de 

la orden del día pues además de que estaríamos violentando las disposiciones legales a 

las que me referí, invadimos funciones de otras Comisiones. 

Informarle aquí a los diputados de esta Comisión que el día 17 está citado ya para 

que comparezcan los Jefes Delegacionales a las 11 de la mañana. Entonces estar 

planteando encimar una reunión a las 10 y luego otra a las 11, no le veo lógica y podría 

entender a lo mejor la propuesta del diputado, pero yo creo que es dobletear, finalmente 
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donde se autorizan los techos es en la Comisión de Presupuesto,  se hace una propuesta 

y el Pleno es el que lo autoriza. 

Muchas Secretario. 

LA C. DIPUTADA ROCIO BARRERA BADILLO.- Primero dos consideraciones a la 

Comisión, la primera que las convocatorias sean en tiempo y forma para que haya quórum 

y, en segunda, que  esté a tiempo el Presidente de la Comisión y los integrantes no 

tengamos que estarlo esperando. 

En tercero, el punto de acuerdo no le veo razón de ser. Yo consideraría que el tema 

del presupuesto,  hacer un documento solicitándole al Secretario y al Director del Metro 

cuál es su techo presupuestal para el 2011 y como Comisión presentar un punto de 

acuerdo en el cual se esté avalando lo que se requiere para esta Ciudad en materia de 

transporte y que se turne a la Comisión de Presupuesto que es la encomendada para 

revisar el tema y si ellos consideran pertinente aprobarlo, que lo haga la Comisión. 

No le veo caso citar a comparecer nuevamente aquí a los funcionarios, para que 

nos digan cuál es su techo presupuestal, cuando nosotros no somos quien vamos a 

dictaminarlo. 

EL C. SECRETARIO.-  ¿Diputado, vas a tomar la palabra? Adelante, diputado 

Guijosa.  

EL C. DIPUTADO HECTOR GUIJOSA MORA.-  Sí. Esta Comisión siempre ha sido 

cuidadosa a fin de buscar consensos al seno de los integrantes y nos han solicitado 

algunos diputados la posibilidad de poder tener el fundamento que está plasmado, todos 

los funcionarios, todos los servidores públicos es precisamente atribución de esta 

Asamblea Legislativa, así como ya que informen al pleno, la Diputación Permanente o a 

las comisiones.  
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A fin de no poder aceptar la competencia de otra Comisión, por ello al dar lectura, 

se hizo la corrección que de pudiese ser ante Comisiones Unidas de Presupuesto y de 

Transporte y Vialidad.  

Asimismo, compartirles que sí por supuesto la Asamblea es la que define en su 

aprobación del presupuesto de egresos e ingresos de la ciudad y de cada una de sus 

dependencias.  

Consideramos que la inversión de esta ciudad, donde se ha venido destinando más 

recursos, es precisamente en el transporte, es precisamente en la línea Dorada, la Línea 

12, Tláhuac a Mixcoac, y otros temas como la renovación del parque vehicular, sustitución 

de unidades de camiones y autobuses, así como el tema del Metrobús.  

Por lo que consideramos que es importante dar a conocer a esta Asamblea 

Legislativa y a la opinión pública la importancia de la inversión que está haciendo la ciudad 

en este tema tan importante y que a fin de consensuar, pudiésemos dejar solamente los 

términos de subir el punto de acuerdo a fin de que el Pleno de la Asamblea definan lo 

procedente o no, así como la fecha, dejar sin precisar a fin de no empatar otros 

compromisos, por supuesto de los jefes delegacionales, o sea que dejemos el día de hoy 

meramente con la intención por la importancia para la ciudad, y que pudiésemos 

acompañar a la Comisión de Presupuesto.  

Finalmente esta Asamblea Legislativa el año pasado también etiquetó recursos 

adicionales al presupuesto para la Secretaría del Transporte y Vialidad, y es importante en 

todo darle un seguimiento a cada uno de estos temas, por toda la inversión que ha venido 

haciendo esta ciudad para ese tema del transporte.  

Yo les pido a los diputados que pudiesen estar en esta disposición ante el tema tan 

importante que ha significado para este, no solamente este sexenio, sino también desde el 

sexenio anterior, toda la inversión en el transporte y las vialidades, creo que es un tema 
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toral que ha tenido mucha discusión y mucha polémica, en este tema y otros proyectos, 

como son las vialidades.  

El segundo piso de todo Periférico y la supervía consideramos que es un tema muy 

importante, que vale la pena profundizar y por eso corregimos el punto que en el orden del 

día afín de que pudiésemos aquí discutirlo y en su defecto modificarlo, estamos de 

acuerdo en el tema de modificarlo, pero sí vemos con preocupación el que esta Comisión 

quede ajena al a discusión presupuestaria y que no estemos solos. Por supuesto que 

estaremos compartiendo esa sesión con la Comisión de Presupuesto. Ese sería mi 

argumento. 

EL C. PRESIDENTE.- Adelante, diputado Federico. 

EL C. DIPUTADO FEDERICO MANZO SARQUIS.- Muchas gracias. 

A mí me parece relevante que el proyecto de presupuesto para el ejercicio fiscal 

2011 se trabaje de manera conjunta con ambas Comisiones. Si bien es cierto, y tiene 

razón el diputado Sánchez Torres, al decir que la materia presupuestal es competencia de 

una sola Comisión, también es relevante mencionar que para coadyuvar a lo mejor en los 

trabajos y sacar de la mejor forma el presupuesto en esta materia, es necesario que se 

aborde por ambas Comisiones, es decir, la Comisión competente sustantiva y la Comisión 

competente procesal. 

En este caso el adjetivo procesal sería la Comisión de Presupuesto, quien 

evidentemente tomaría nota de todos los números, de todos los datos, y nosotros 

aportaríamos esa parte estructural que necesita el transporte y del cual hemos estado al 

pendiente a lo largo del año. 

No es una comparecencia, diputado, no sé si podríamos incluso proponer el cambio 

de formato, más bien es como una reunión de trabajo donde podamos coadyuvar 

precisamente a comprender mejor las necesidades presupuestales para el sector de 

transporte y vialidad el próximo año. 
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Entonces en este caso haciendo flexible incluso el formato de esta reunión de 

trabajo, sin llamarle comparecencia, podemos mejorar incluso las perspectivas que 

tenemos para el próximo año, incluso coadyuvar a los trabajos de la Comisión de 

Presupuesto y Cuenta Pública en virtud de la carga que tienen de trabajo, usted lo ha 

mencionado, tienen comparecencias de Jefes Delegacionales, van a abordar también 

seguramente otros sectores de la Administración Pública del Distrito Federal y es 

imposible o humanamente imposible el estar al pendiente de cada uno de los temas. 

Entonces básicamente yo sí me inclino a favor de este punto de acuerdo. 

Sobre todo conocer con anticipación las necesidades financieras de este sector es 

relevante por una cuestión. El año pasado, cuando el Secretario de Finanzas vino a 

exponer el paquete fiscal, si bien nos entregó, tuvimos muy poco tiempo para el análisis 

del mismo y yo creo que el conocer las necesidades previo a la presentación de este 

paquete fiscal, y una vez ya conocido el paquete fiscal federal, ya sabiendo con certeza 

los recursos con los que va a disponer la ciudad, no solamente para este sector sino para 

toda la Administración Pública del Distrito Federal, podemos tener un avance significativo, 

progresivo, que nos puede llevar al mejor de los trabajos y a realizar y promover un mejor 

presupuesto para el siguiente año en este sector, que va a tener una inversión millonaria 

para el siguiente año. 

No solamente está el tema de Metrobús, de la Línea 3, la continuidad de las obras, 

está el proyecto de Metrobús de la Línea 4 que va a correr sobre Eje 3 Oriente, están los 

segundos pisos de Periférico. Vaya, hay demasiado material que hay que revisar, que hay 

que estar pendiente, que hay que conocer los números, las necesidades. 

Es por ello que me parece una buena idea esta reunión de trabajo, yo me inclino 

por ese formato, para poder tener un mejor presupuesto para el sector el próximo año. 

Es cuanto. 

EL C. PRESIDENTE.- Adelante, diputado Camacho. 
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EL C. DIPUTADO ALEJANDRO SANCHEZ CAMACHO.- Las últimas dos 

intervenciones, el Presidente y el diputado Federico Manzo, pueden ayudar a construir un 

acuerdo que pueda ser por consenso, dado que se retira un argumento jurídico que dio el 

compañero Guillermo Sánchez con fundamento legal, una comparecencia es muy distinta 

a una mesa de trabajo. 

Por otro lado, pues no está mal, porque si revisamos el asunto de dialogar con el 

Director de la obra que tiene que ver con lo del Metro, oigan, pues no es cosa menor. 

Entonces aquí coincidimos que es la principal obra a nivel nacional, incluso en los 

dos últimos años se considera como la principal obra a nivel incluso internacional de los 

dos últimos años, lo que significa generar cerca de 15 mil empleos, el impacto poblacional 

que va a tener, la inversión económica que requiere. 

Por éstas razones, entre otras más, es evidente que mientras se haga más del 

dominio de la opinión pública, se socialice más los datos y lo trascendente de esta obra, 

yo pienso que no está mal, sí es necesario, con la reserva evidentemente de la opinión de 

nuestro compañero Guillermo Sánchez y de nuestra compañera Rocío, creo que puede 

salir así como por consenso, porque se cambia mucho el asunto de comparecencias, tiene 

razón ahí Guillermo, tenía razón, eh. 

Es todo. 

EL C. PRESIDENTE.-  Diputada Rocío Barrera. 

LA C. DIPUTADA ROCÍO BARRERA BADILLO.- Nadie niega en esta mesa la 

importancia que tiene el tema de transporte para esta ciudad, sin embargo nada más es 

buscar los mecanismos necesarios para que se pueda hacer un trabajo adecuado y no 

duplicar el trabajo que hace Presupuesto y el trabajo que va a hacer la Comisión de 

Transporte. 

El punto de acuerdo que se nos presenta acaba de ser modificado por las diversas 

intervenciones que hizo cada quien, que fuera en Comisiones Unidas con Presupuesto o 
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que fuera en la Comisión de Transporte, que se nos presentara un documento ya con los 

comentarios vertidos en esta mesa y que fuera de la satisfacción de todos los integrantes 

de la Comisión.  

EL C. SECRETARIO.-  La pregunta es: ¿Está  discutido ampliamente este punto? 

Adelante diputado Federico. 

EL C. DIPUTADO FEDERICO MANZO SARQUIS.- Queda únicamente pendiente lo 

de las fechas, o sea eso sí habría que trabajarlo con la agenda de la Comisión de 

Presupuesto y Cuenta Pública, y tal vez si no modificar el horario sí modificar la fecha, la 

fecha es muy importante, eso sí hay que mencionarlo, porque el 15 de noviembre ya 

tenemos certeza del presupuesto federal, sobre todo tenemos ya certeza del dinero de 

que dispone el Distrito Federal, tenemos certeza sobre todo del Fondo Metropolitano, del 

que también seguramente aunque va a disminuir podemos disponer para algunas otras 

cosas o podemos impulsar otro tipo de proyectos para el próximo año, pero sobre todo 

precisamente tener certeza de qué disponemos y los proyectos que vamos a impulsar 

para el próximo año. 

Es cuanto, diputado Presidente.  Solamente, no sé, ahora sí que con las opiniones 

de los compañeros hacer la modificación de los puntos.  

EL C. PRESIDENTE.-  Si me permiten, es una propuesta, ojalá pueda consensar, 

es en los siguientes términos: Acuerdo parlamentario para celebrar mesas de trabajo con 

el titular de la Secretaría de Transporte y Vialidad del Distrito Federal, el C. Armando 

Quintero Martínez, y el Director del Proyecto del Metro del Distrito Federal, ingeniero 

Enrique Horcasitas Manjarrez para presentar a las Comisiones Unidas de Transporte y 

Vialidad y de Presupuesto sus requerimientos presupuestales para el ejercicio 2011.  

Esto con la finalidad de no meter en camisa de fuerza la fecha y ya consensuarlo 

con la Comisión de Presupuesto en base a la coordinación del trabajo la fecha, 

simplemente quedó como mesas de trabajo ante Comisiones Unidas. 
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EL C. DIPUTADO GUILLERMO SÁNCHEZ TORRES.-  Nosotros estamos de 

acuerdo que sean mesas de trabajo, finalmente no depende de nosotros si queremos que 

sean en Comisiones Unidas, o sea se tiene que sacar el punto de acuerdo, mandarlo al 

pleno y el pleno lo turnará, porque la Comisión de Presupuesto ya tiene una serie de 

actividades y  en esas ningún secretario comparece, excepto el de Finanzas.  

Entonces, yo creo que podemos caer en alguna violación del Estatuto, del 

Reglamento Interior porque qué tal si allá nos dicen que no, o sea tiene sus desventajas. 

Por eso yo decía que tan fácil como se hacen los puntos de acuerdo y se suben, se 

solicita para Transporte y Vialidad, la Comisión de Transporte y Vialidad solicita 20 mil 

millones, no sé, X, Y y Z, se presenta al pleno y ya el pleno lo aprobará, lo mandará a la 

comisión respectiva, etcétera. Entonces, nosotros no podemos decir que se le diga a la 

Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública que tal día, se hace una propuesta. 

Gracias. 

EL C. PRESIDENTE.- Sí, de nueva cuenta, es en esos términos, es una propuesta 

que a final del día el Pleno definirá la aprobación o rechazo, es decir, es una propuesta de 

la Comisión. Entonces el asunto es buscar este consenso en base a sus intervenciones, 

en el que coincidimos la importancia del tema, así como estará la importancia, aunque no 

está escrito, que comparezcan los delegados, aunque no lo diga, en la práctica se hace. 

Es ahí donde la propuesta es en esos términos, una propuesta, es una propuesta en los 

términos de ley. 

Si no tienen inconveniente, entonces con ese consenso, pediría a la diputada y 

diputados someter a consideración la propuesta de referencia. 

EL C. SECRETARIO.- Está agotado el tema. 

Los diputados que estén por aprobarlo sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Los diputados que estén por no aprobarlo sírvanse manifestarlo levantando la 

mano. 



DIP. HÉCTOR 
GUIJOSA MORA 

PRESIDENTE 

DIP. LEOBARDO 
JUAN URBINA 
MOSQUEDA 

VICEPRESIDENTE 

DIP. JUAN JOSÉ 
LARIOS MÉNDEZ 

SECRETARIO 

DIP. ROCÍO 
BARRERA BADILLO 

INTEGRANTE 

DIP. JOSÉ ALBERTO 
BENAVIDES 
CASTAÑEDA 
INTEGRANTE 

DIP. FEDERICO 
MANZO SARQUÍS 

INTEGRANTE 

DIP. FERNANDO 
RODRÍGUEZ DOVAL 

INTEGRANTE 

DIP. ALEJANDRO 
SÁNCHEZ 
CAMACHO 

INTEGRANTE 

DIP. GUILLERMO 
SÁNCHEZ TORRES 

INTEGRANTE 

   

 

 
 

 

 

ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL, V LEGISLATURA 

COMISIÓN DE TRANSPORTE Y VIALIDAD 
 

 

CALLE GANTE NÚMERO 15,  OFICINA 107, CENTRO HISTÓRICO, DELEGACIÓN CUAUHTÉMOC, CP 06000, MÉXICO, D.F., TEL. 51301900  EXT. 2553, 3105 Y 3124 

 
309

V LEGISLATURA 

Aprobado, Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. Siendo las 11:00 horas de este 

viernes 5 de noviembre de 2010, me es grato… Ah, perdón, estaban los asuntos 

generales. Pasamos al último punto que es asuntos generales. 

Si alguno tuviera algún punto. 

Si no es el caso, me es grato clausurar legal y formalmente esta octava sesión 

ordinaria de la Comisión de Transporte y Vialidad, toda vez que se han agotado los 

asuntos en cartera. Se levanta la sesión. 

Muchas gracias. 

 
 
 
 
 
 
 
 


